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今月のソングリーダー　細田新子会員

前回の例会報告　2015年 6月 3日

次回のプログラム
チェンジオーバーナイト（家族会）
受付開始� 17：00
例会点鐘� 17：30

本日のプログラム
例　　会� 12：30～13：30
卓　　話　豊島区新時代に向けて～終わりなき挑戦
� 豊島区長　高野　之夫氏

第 1339 回例会　　2014 年 6月 25日第 1381 回例会　　2015 年 6月 17日

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

斉藤会員／渡辺裕之会長、櫛田隆治幹事をはじめ役
員の皆さんクラブ運営のご努力ありがとうござ
います。

櫛田会員／梅雨に入りましたが、皆様ご自愛下さい
ませ！！ありがとうございます。

有我会員／結婚記念日のお祝いありがとうございま
した。おかげ様で２週間ぶりに妻と会話が成立
致しました。ロータリークラブに感謝しており
ます。ありがとうございました。

今田会員／家内の誕生日の祝い、ありがとうござい
ます。

■出席報告

会　員 出席参入
会員数 出席数 欠席数 出席率 5月18日分

修正出席率

31名 29名 22名 7名 75.86％ 82.76％

2015年６月３日（水）

第12回定例理事会　議事録
○会長挨拶があった。
○会計報告があり、了承された。
○６月のスケジュールの説明があり、了承され
た。

○次年度予算案については、例会後の新メンバー
による理事会で決定することで了承された。

○事務局の後任の件が報告され、了承された。
○例会前のドリンクの件について、今年度を以て
やめることで了承された。

○榊原会員より、鈴木名誉会員の件について報告
があった。

○昨日、新旧の会長・幹事会が行われた旨の報告
があった。

○交換留学生の件について報告があった。
○村田さんの送別会の件について報告があった。

６月３日

次年度役員、理事、委員長打合せ会
○新会長の挨拶があった。
○次年度の役員・理事・委員会構成、次年度のスケ
ジュール、および次年度の予算案が説明され、了
承された。

東京池袋西ロータリークラブ
ホームページ開設のお知らせ

HPアドレス
http://www.ike-nishi-rc.jp/
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　親愛なるロータリアンの皆さ
ん、私が皆さんの会長を務める年
度が始まるに当たって、何にもま
して私たち皆で、「ロータリーに
輝きを」与えたいと思いました。
自分たちがロータリーの中でどれ
だけ多くの素晴らしい友情と経験
を見つけたのか、そしてロータ
リーがどのようにして私たちの人
生を変え、豊かにしてくれたのか
を、世界の人たちと分かち合いた
いと思いました。ロータリーにつ
いて誰かに話すことで、会員を増
やし、クラブを強くし、困ってい
る人たちに手を差し伸べる能力を
高めることができるということを
私は知っていました。

「ロータリーに輝きを」の実践に
感謝
　2014－15年度が終わるに当
たり、皆さんが私の思いに応えて
くださったことを私は光栄に思い
ます。そして、皆さんがこの課題
にうまく対処してくださったこと
にこれからも感謝し続けることで
しょう。皆さんは、それぞれの地

域で数々のロータリーデーを成功
させ、ロータリー財団にこれまで
にまさる貢献をし、新会員や新ク
ラブをもたらすことでロータリー
のあらゆる面を推進し、「ロータ
リーに輝きを」という私の呼びか
けに応えてくださいました。
　私が国際ロータリー（ＲＩ）会
長を務める年度のテーマを選んで
いた際、「ただ座って暗闇を呪う
よりも、ろうそくをともした方が
いい」という孔子の言葉にひらめ
きを感じました。
　今年度は、120万人のロータ
リアンとともに、インターアク
ター、ローターアクター、ロータ
リー青少年交換学生、ロータリー
平和フェローが、何万という地域
社会で自らのろうそくをともして
きました。私たちがともしてきた
明かりは、この世の中すべてが見
えるように照らす偉大な輝きとな
りました。
　私にＲＩ会長として務める機会
を与えていただいたことととも
に、ボランティアリーダーやス
タッフの懸命な活動と献身に対
し、すべての皆さんに感謝申し上
げます。私は高い期待を持って彼
らのもとへ行き、そして彼らはそ

の期待に応えてくださいました。

思い出いっぱいのロータリーデー
　私はまた、今年度たくさんの友
人ができたこと、そして数々の場
所を訪れ、素晴らしい経験ができ
たことを感謝しています。ローズ
パレードでロータリーフロートに
乗ったこと、エバンストンにある
ＲＩ本部が一般公開された日に開
催されたロータリーデーで、和
太鼓の演奏を喜ぶ子どもたちを
見たこと、スリランカのポリオ
撲滅を祝うRide�to�Light�Up�
Rotary�のイベントで夜のコロ
ンボを自転車で走ったことなど、
いつまでも忘れないでしょう。
　今年度、私はロータリーに新し
いエネルギーを見ました。そして
新しい興奮を感じました。また、
私の妻のコリーナや3人の子ども
たちと同様、多くの女性や若い人
たちがロータリーに入会するのも
目にしました。

　次年度、皆さんが引き続き
「ロータリーに輝きを」与え、
「世界へのプレゼントになろう」
と支援を続けていかれることを期
待しています。

RI会長からのメッセージ

委　員　会 委員長 副委員長 委　員
クラブ奉仕委員会 榊原　一久
　ＳＡＡ（ソングＲ・出席） 廣内　世英 有我　信行 全会員

　会員増強・退会防止委員会 廣内　世英 浅原　英明 前川　昭一・平山　　衛
米倉　健司

　会員選考・職業分類委員会 廣内　世英 浅原　英明

　親睦・家族委員会 佐藤美枝子 稲川　　一 月井　雅夫・細田　新子
髙橋　努務

　Ｒ情報・雑誌委員会 林　　文昱 渡邊　裕之
　プログラム・広報委員会（会報・ＩＴ） 澤田　博司 滝澤　　宏
職業奉仕委員会 榊原　一久 佐野明三郎

社会奉仕委員会（環境保全） 細田　新子 村中　秀朗 榊原　一久・有我　信行
櫛田隆治

国際奉仕委員会 吉田　武輝 今田　拓男
月井　雅夫・竹内　哲夫
時友　雅行・新倉　康榮
佐々木通博・山元　　巌

　バギオ委員会 月井　雅夫 竹内　哲夫
　米山奨学委員会 時友　雅行 新倉　康榮
　Ｒ財団委員会 佐々木通博 山元　　巌

青少年奉仕委員会 髙橋　努務 髙橋　努務（交換担当）（カウンセラー）
斉藤　　直（育成担当）

30周年準備委員会 稲川　　一 渡邊　裕之 佐々木通博・廣内　世英
親睦・家族委員会

2015～16年度　役員・理事・委員会構成
■役員　理事
	 会　長	 村　山　圭　治
	 会長エレクト・副会長	 榊　原　一　久
	 幹　事	 中　島　二三男
	 会　計	 月　井　雅　夫
	 ＳＡＡ	 廣　内　世　英

■理　事
	 直前会長	 渡　邊　裕　之
	 職業奉仕担当	 榊　原　一　久
	 社会奉仕担当	 細　田　新　子
	 国際奉仕担当	 吉　田　武　輝
	 青少年奉仕担当	 髙　橋　努　務


